11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2010 16:52:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2010 23:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197688/answer/197689




Ecnu Bu paHee JIe4YnIuCh U OTCTYTCTBYET BEPOATHOCTL ITOBTOPHOTO 3apaXXeHHud IIOCIIE JIEYEHUs, TO
110 JaHHBIM aHaIM3aM MOXKHO CKa3aThb, YTO BhI 3T0POBHI.



